



Ikt. szám: 31-2/2019/TÁRS

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás**  
**Társulási Tanács üléséről**

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2019. szeptember 21-én 10,00 órai kezdettel, az Újudvari Önkormányzat hivatalos helyiségében, megtartott nyilvános társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dénes Sándor elnök: Köszöntötte a társulás ezen kihelyezett ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 15 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket, valamint a kiegészítést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Bali Veronika polgármestert javasolta. A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás beszámolója a 2014-2019 évek szakmai munkájáról. (írásban) Előterjesztő: Dénes Sándor elnök
2. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás ügyviteli munkájában a helyettesítés rendje 2019. október 13-tól az új tisztségviselők megválasztásáig. (írásban) Előterjesztő: Dénes Sándor elnök
3. Egyebek:

**1. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás beszámolója a 2014-2019 évek szakmai munkájáról.**

Dénes Sándor: Tisztelettel köszöntöm a társulás ezen ülésén a polgármester kollégáimat. Az önkormányzati választások közeledtével, az elmúlt öt év szakmai munkáját szeretnénk áttekinteni és néhány egyéb döntést jóváhagyni. A Társulás szakmai munkájában a 2019. évi önkormányzati választásokkal lezárul egy ötéves periódus, ezen időszak elvégzett munkáját kívánjuk áttekinteni és értékelni most. Ehhez kapcsolódik egy itt kiosztott előterjesztés is a társulás számítástechnikai eszközeivel kapcsolatosan.

Megállapíthatjuk, hogy a társulás szakmai tevékenységében a folyamatos, napi kapcsolattartás a jellemző a társulást alkotó önkormányzatok polgármestereivel, jegyzőivel, hivatali dolgozóival. Az elmúlt időszak legfontosabb jellemzője, hogy jelentősen átalakult az önkormányzati feladatellátási struktúra és ez a társulás működését is érintette. A korábban kialakult feladatellátásokban megvalósult együttműködések átértékelésre kerültek, szükséges volt alkalmazkodni az új helyzethez, a fenntartható működés feltételeinek megteremtésével, le kell szögezni, hogy az együttműködés különösebb konfliktusok nélkül, korrekt módon valósult meg.

A Társulásban csak olyan tevékenységeket tartottunk meg, amelynek fenntartási költsége még kigazdálkodható, illetve jelentős finanszírozást nem igényelt, és ezek mellé többféle pályázat megvalósításával ki tudtuk gazdálkodni költségeinket.

A feladatokat egyrészt a költségvetési szerv, a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ, másrészt a gazdasági szervezet, a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. látta el.

A társulási tanács munkáját a Felügyelő Bizottság és Pénzügyi Bizottság folyamatosan segítette, köszönöm a bizottsági tagoknak a munkát. A bizottsági ülések keretében a bizottsági tagok véleményükkel, álláspontjuk kialakításával nyilvánították ki a bizottsági elnökök által képviselt véleményt a tanács ülésén. A döntések előkészítését, az előterjesztési anyagok összeállítását a tanács költségvetési szerve a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ végezte, amely a Tanács vezető szerveinek alárendelve, hatékonyan és szakszerűen végezte munkáját.



A tanács ebben az időszakban 30 alkalommal ülésezett és 184 határozatot hozott.

Fontos szervezetünk a TEFA Bizottság, amely jelentős pénzügyi alappal gazdálkodik, a Bizottság irányítja és felügyeli a munkát. A Bizottság minden évben pályázati felhívást írt ki a tagönkormányzatoknak, amelynek alapján 4 évre vonatkozó kölcsön formájában kiegészítő finanszírozáshoz jutottak a pályázati önrészüket pénzügyi terhének csökkentésére. Az elmúlt időszakban 28 önkormányzati kölcsönnyújtás történt, ezek fontos segítséget jelentettek.

A rendezvénysátor igénybevétele a falunapokon minden évben fontos támogatás az önkormányzatoknak. Az igényeket az időpontok összehangolásával ki tudtuk elégíteni, általában 12-14 alkalom jelentkezett a szezonban. Személy szerint szeretném megköszönni a munkát minden polgármesternek, a munkaszervezet vezetőjének és munkatársaknak. Ismereteim szerint az országban ilyen jellegű társulás nem működik, itt az önkormányzatok ügyeit folyamatosan egyeztetni tudtuk. Csak néhány kiemelés tettem az elmúlt 5 évből, és most átadom a szót a hozzászólásokra, a beszámolóval kapcsolatosan.

Pavlicz Lajos: Köszönöm a szót, én is köszöntöm a társulási polgármestereket, az elmúlt időszak számomra egy több, mint 20 éves polgármesteri időszakot jelent és most ennek a vége következik, mert én úgy döntöttem, hogy nem indulok az idej önkormányzati választásokon, számomra ez az elmúlt időszak nagyon fontos volt, sok emberrel együtt dolgozhattam, remélem az engemet követők még jobb helyzetbe kerülnek. Örülök annak, hogy az önkormányzatok munkájában a TEFA alapot létrehoztuk néhány polgármester kollégámmal, úgy gondolom ez jól szolgálja a tag önkormányzatok fejlesztéseit, nagyon nagy segítséget jelentett ez akkor, annál a pályázatnál, amelyre egy-egy önkormányzat igényelte. A napi munkán túl igazi barátságok is kialakultak. A többieknek, akiknek lesz kihívója, kívánom, hogy eredményesen szerepeljenek a választásokon, sok sikert a következő ciklusban munkájukban, azt kívánom, hogy a településüknek jó legyen és ez a társulás jól működjön a továbbiakban is.

Amit ki lehetne emelni az elmúlt időszakról, az a strukturális változás, amelyet végig vittünk, sokféle időszak van mögöttünk. A tevékenységemben mindig az együttműködés volt a célom, a nagykanizsai kistérségi társulás, a Nagykanizsa várossal való kapcsolat nagyon fontos volt számomra. Az együttműködésnek egy kis árnyéka maradt, ezt őszintén elmondom most az Elnök úrnak, hogy azt sajnálom, hogy a kanizsai polgármester egyetlen rendezvényünkre sem jött el. Az sokszor jólesett volna, ha Nagykanizsát vagy a polgármester, vagy bárki képviselte volna. Ettől még a magánéleti kapcsolat nem változik, de ez ki kívánczolt belőlem. A tanács tagjainak a jövőt illetően jó erőt, egészséget, sok munkasikert és eredményt kívánok.

Egyidejűleg megköszönöm az önkormányzatoknak, a polgármestereknek is az együttműködéseket.

Dénes Sándor: Köszönöm a hozzászólást. Szeretnék erre rögtön reagálni, mert amiről beszélt Pavlicz Lajos polgármester úr, az nem véletlenül történt. Amikor átvettem a társulás irányítását, egyeztettem a térség országgyűlési képviselőjével, ő képviseli a térségi településeken a várost is, mint a körzet képviselője. Magam csak a város képviselője vagyok, de így is rengeteg feladatnak kellett megfelelnem, a számtalan intézmény, a civil szervezetek, a hivatali elfoglaltság mellett a családomra szinte alig jutott idő. Ezért úgy gondoltam, hogy nem megsértve senkit, egy rendezvényre sem megyek el, nem szeretnék válogatni a nagy vagy kisebb települések között.

Számomra az a tanulság, amit az utódomnak el is fogok mondani, hogy fontolja meg ezt a helyzetet, és próbálja meg ügyesen megoldani. Mivel én sem indulok a polgármesteri tisztségért, csak önkormányzati képviselőként szeretném a munkát folytatni, amennyiben megválasztanak a körzetemben, én is visszamegyek tanítani az eredeti munkámhoz. Tekintettel arra, hogy néhány polgármester kollégám sem is indul a választásokon, akik úgy döntöttek, hogy nem kívánnak a jövőben az önkormányzati munkában tevékenykedni, azoktól is szeretnék elköszönni. Azonban sokan Önök közül ismét polgármesterek lesznek a következő, 5 éves ciklusban, azoknak külön szeretnék sok sikert és eredményes munkavégzést kívánni.

Vlasiczné Fischl Tímea: Hasonlóan tudom én is ezen az utolsó ülésünkön megállapítani, hogy a korrekt együttműködéssel zavartalanul sikerült a működésünk. A Pénzügyi Bizottság részéről én is az elmúlt időszak feladatainak teljesítését emelném ki, örültünk a sikeres pályázatoknak, ezekkel a lehetőségekkel eredményesen tudtuk a társulás működését biztosítani. Személyemben



a Nonprofit Kft. Felügyelő bizottságának elnöke is vagyok, a szervezetek együttműködését szeretném kihangsúlyozni, mert ezek az elmúlt évben előrevitték a munkánkat, jelentős költségek számolhatók el a pályázatban és ezt értékelni kell. A szakmai beszámolót elfogadásra javaslom a társulási tanács számára.

Jakab Sándor: Ezzel kapcsolatosan én is arra hívnám fel a figyelmet, hogy Nagykanizsa város önkormányzata, polgármestere a társuláshoz mindig pozitív módon állt hozzá, ezt nagyon ki kell hangsúlyozni, legyen az iskola, óvoda, hulladékgazdálkodás, bármilyen ügyben tudunk egyeztetni, nem az elfordulás, hanem a gondok megoldása történt. Ezt szeretném kiemelni, az önkormányzatok számára sokféle pályázati lehetőség rendelkezésre állt, ki-ki a maga lehetőségei szerint élni tudott ezekkel, de olyan jellegű probléma, hogy valaki elvette volna a másik elől a lehetőséget, olyan nem történt a térségben. Mindenkinek a figyelmébe ajánlom, ha van pályázati ötlete, fejlesztési elképzelése, az továbbra is tervezzen, bár lehetnek átmeneti megtorpanások, de úgy gondolom, hogy a jövőbeni esélyeink megvannak. Ezt jól szolgálja az együttműködés, a rendszeres találkozás, amelyet én fontosnak tartok. A fejlesztésbe való bekapcsolódás is átalakult, a jövőben nem várható ebben változás, az európai uniós pénzek elosztása hogyan fog megvalósulni, a pályázatokban a társulásnak kicsi szerepe lehet. Összegezve az elmúlt időszak munkájának lezárását szükségesnek érzem én is valamennyi Polgármester kollégám munkáját megköszönni, amelyet a társulás és a települések együttműködése érdekében kifejtett.

Dénes Sándor: Köszönöm, úgy látom, hogy egyértelmű, hogy akik ma is itt vannak, azok fontosnak tartják ezt a fórumot. Ha nincs további hozzászólás, vélemény, kérdés, akkor szavazásra teszem a határozati javaslatot. Köszönöm mindenkinek, részemről még azt az egy mondatot kiegészítésként hozzáteszem a határozati javaslatban, hogy egyben megköszönjük az elmúlt öt év munkáját. Akkor így javaslom elfogadni a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

**19/2019. (IX. 21.) NTÖT számú határozat (a Társulási Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2014-2019. évi munkájáról a szakmai beszámolóját elfogadja. A tanács elnökeként egyben megköszönöm a társulás érdekében tett, elmúlt öt éves munkáját a tanács tagjainak és a munkatársaknak.

Határidő: azonnal

Felelős: Dénes Sándor elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Dénes Sándor: Ehhez a napirendhez kapcsolódik a társulási tanács tagjai számára 2015-ben beszerzett HP típusú laptop és hordtáska, ezek az idő során a használat miatt már fizikailag elhasználódtak, szakmailag elavultak. A tanácstagok munkáját segítette, több polgármester szinte kizárólagosan a kialakított levelező rendszert használta. Az elektronikus állományküldést a polgármesterek elfogadták, a visszajelzések szerint a napi munkavégzésben is sokan használták, ennek következtében valószínűleg számukra fontos dokumentumokat, elektronikus levélváltásokat is tartalmaz.

A könyvszerinti nyilvántartási értékük 0-ra leírtak, nem szerepelnek értékben nyilvántartásunkban, javasoljuk a nyilvántartásunkból a törlésüket.

Burcsi János: Egyetértek, az informatikában igen gyors a változás, már ezeknek nincs értékük.

Dénes Sándor: Köszönöm. Ha nincs további vélemény, kérdés, akkor szavazásra teszem a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

**20/2019. (IX. 21.) NTÖT számú határozat (a Társulási Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2015. évben beszerzett HP NB 250 G3 típusú notebook és hordtáska tárgyában úgy dönt, hogy azok az öt év használat



után fizikailag elhasználódott és szakmailag elavult állapotuk miatt a Társulás nyilvántartásából törölendők.

Határidő: 2019. október 31.

Felelős: Dénes Sándor elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

**2.számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás ügyviteli munkájában a helyettesítés rendje 2019. október 13-tól az új tisztségviselők megválasztásáig.**

Dénes Sándor: Az általános választásokkal a polgármesteri megbízások is megszűnnek. A társulás tisztségviselőinek személyében bekövetkező változás alapján, az átmeneti időszakra is szükséges a társulás működésére is a tevékenységünket szabályozni.

A Társulás működése folyamatos, jelentős pályázati projektek megvalósításában érintett, a zavartalan operatív működés érdekében az ügyviteli feladatok ellátására, a váratlan, előre nem látható bármilyen, haladéktalan intézkedést követelő ügyekben a Társulás nevében jogszerűen intézkedni szükséges.

A társulási tanács tisztségviselőinek személyében bekövetkezett változás miatt, az új megválasztásáig az ügyviteli feladatok ellátására a társulási tanács megbízást ad meghatározott személy részére, a megbízott jogosult az átmeneti időszakban a társulás nevében eljárni.

Javaslom, hogy Jakab Sándor alelnök-polgármester urat bizzuk meg, aki egyedül indul a településen ezért az ő személyét javaslom. Az érintettel megbeszéltem, elfogadta a felkérést.

Vlasiczné Fischl Timea: Hasonlóan tudom javasolni a Pénzügyi Bizottság részéről én is.

Jakab Sándor: Ezzel kapcsolatos az idej pályázati felhívás, a Modern Falvak nevű, szintén 100%-os támogatottságú, mindenkinek a figyelmébe ajánlom, ha van ahhoz kapcsolható pályázati ötlete, elképzelése. Aki ezen sikeresen szerepel, az önrész nélküli, csak az előfinanszírozásról kell gondoskodni.

Dénes Sándor: Köszönöm. Ha nincs további vélemény, kérdés, akkor szavazásra teszem a határozati javaslatot. Köszönöm mindenkinek, részemről még azt az egy mondatot kiegészítésként hozzátésem a határozati javaslatban, hogy egyben megköszönjük az elmúlt egy év munkáját. Akkor így javaslom elfogadni a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

**21/2019.(IX.21.) NTÖT. számú határozat (a Társulási Tanács 15 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megbízást ad Jakab Sándor polgármester részére, a megbízott jogosult az átmeneti időszakban a Társulás ügyviteli feladataiban a Társulás nevében eljárni.

A megbízás a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás újjáalakult Társulási Tanács tisztségviselőinek megválasztásáig érvényes.

Határidő: azonnal

Felelős: Dénes Sándor elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

**3. számú napirend: Egyebek:**

Dénes Sándor: Kérdezem, ehhez van-e valakinek felvetése?

Polai György: Az elmúlt időszakban megvalósított feladatokban jelentős strukturális változások történtek, a korábbi közszolgáltatásokkal kapcsolatos tevékenységek megszűntek, helyette a foglalkoztatási pályázatok kerültek előtérbe. Ezek indokoltságát két számmal szeretném érzékeltetni, a térség kb. 2600 regisztrált álláskeresőjéből 160 fő a felsőfokú végzettségű. Örülünk a sikeres pályázatoknak, de emellett még ilyen a gazdasági és társadalmi helyzet. Szeretném én is megköszönni a tanács polgármestereinek az együttműködést, az együttműködés eredményeként jelenleg is 9 főnek tudunk munkát biztosítani, szeretném



**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

kihangsúlyozni, hogy mindezt rendezett pénzügyi viszonyok mellett tudjuk fenntartani, a pályázataink sikeresen előrevitték a munkánkat.

Jakab Sándor: Néhány mondatban szeretném megköszönni, hogy sikerült összehangolni a két rendezvényt, köszönöm mindenkinek, hogy megtisztelte bizalmával a térségünkben a második helyi termelői piac megnyitását. Köszönöm a munkaszervezet vezetőnek, aki koordinálta a feladatokat, és végül a tanács ülést követően egy kis munkaebédre hívok meg mindenkit. Az ételek a saját látványkemencénkben készültek, ebből is látható a pályázatoknak a sikere.

Dénes Sándor: Köszönjük a meghívást. Ha nincs további hozzászólás, kérdés, vélemény, akkor a tanácsülést most bezárom. Megköszönöm mindenkinek a munkát és a részvételt.

Az ülést hivatalosan ezzel bezárom.

A Tanács elnöke 11,55 órakor bezárta az ülést.

Kelt: Nagykanizsa, 2019. szeptember 23.

Dénes Sándor  
Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Bali Veronika  
Hosszúvölgy község polgármestere

Polai György  
Jegyzőkönyvvezető